

转眼间,又一个快乐的学期结束了,我们期盼已久的暑假,终于来了!

我们学校暑假作业的名字叫:《玩转暑假》,一看名字就知道很有趣,打开以后,发现里面作业量很少,都是鼓励我们多活动、多增长见识的实践作业,要抄写的作业反而很少,这样让我有了更多的时间安排自己的假期生活,做一些有意义的事情。

这个暑假,我看了很多书,如曹文轩的《月光里的九瓶》,李心田爷爷的《两个小八路》、《自然的暗示(仿生学)》……在阅读中我积累了许多好词好句,获得了许多乐趣,也明白了一些道理。

假期里,我每天都要抽点时间练习书法,书法老师也说我的毛笔字有所长进,但

我知道这还不够,唯有更勤奋和专注,才会使我的字有更大的进步,妈妈还给我买了一把吉他,有空就会让她的朋友田阿姨来教我弹一段,我觉得自己弹吉他的样子酷酷的!

平时,我会帮爸爸妈妈做些家务,洗

快乐时光

小记者 李雪琪

碗啦、拖地啦、收拾餐具等,从这些家务劳动中我懂得了他们平时真的很辛苦!除此之外,每天我都会去观察家里的植物有没有什么变化,还会记录下来,有不明白的地方,我会问问爸爸妈妈,或者查一查资料,这个过程让我懂得了不

首先,我上了几个兴趣班(它们都是我喜欢的哦):英语、练字和素描。英语课真的好有趣啊!老师带着我们边玩边学,而且英语老师每一次家访都夸我上课表现很棒呢!上了一段时间的练字课,妈妈说我的字写得越来越好了。最让我有成就感的当数素描课。这个假期,我初次接触了素描。一开始,画室的老师说我太小了,不适合学素描,我深受打击。不过,这几天老师居然说我是班里进步最大的学生,而且还建议我可以报素描三四级了呢!原来,真的是坚持就可以胜利啊!

少植物生长的知识呢!

假期里,我最喜欢的就是傍晚时候的运动,在操场上跑步,去篮球场打篮球,当然最刺激的莫过于在凤凰河公园里面骑自行车,风从耳边呼呼地吹过,凉爽惬意,好舒服啊!

爸爸妈妈还说过段时间带我出去玩,长点见识,不能做井底之蛙,我真的好期待啊!

这个暑假,我感觉每一天都是开心度过的,我喜欢这样的假期,可偶尔我也会想到在学校里快乐时光,真的很奇怪!

这就是我丰富多彩的暑假生活!

指导老师 宋庆平

暑假里不光只有学习,我还学会一些力所能及的家务:洗袜子、刷碗、扫地、铺床、收拾书桌……其中最大的收获要数做饭,我不仅学会了煮饭,还学会做一道家常菜——西红柿炒鸡蛋。妈妈说这是最简单的一道家常菜,可我觉得要把它做好吃真的很不简单呢,光是看那热锅里滋滋响的油就让人害怕呢!无论如何,在妈妈的指导下,我还是学会了这道菜,而且还很香很美味呢!

这个暑假,我虽然没能出去游山玩水,但是我依然觉得有趣而充实!

指导老师 卢秉飞

方特之旅

小记者 张心意

我的暑假生活,像一道绚丽的彩虹丰富而多彩。

在这美丽的彩虹里,红色代表着运动,使我变得健康有活力;蓝色代表着阅读,带领着我在知识的海洋里遨游;紫色代表着旅行,让我充满了期盼和向往……

在今年的暑假里,我将带着“梦幻紫”驶向妈妈的家乡芜湖。这是一座美丽的滨江城市,那里有我梦之向往的地方——方特。而我这个紫色的梦,在一遍遍念叨中终于实现了!

那天,天气十分炎热。我们顶着火球似的太阳走向方特东方神画。玩的第一个项目是“女娲补天”,一入室内仿佛进入有风的古山洞,让人感受到一阵清凉。坐在观光车上,戴上3D眼镜看到大屏幕上面的人物仿佛就在眼前。突然一条火龙向我扑来,张开血盆大口,我吓得赶紧摘掉3D眼镜,危机终于解除了。妈妈说这是3D立体科技,我被这种神奇的科技惊叹到了!

方特东方神画里还有许多有趣的项目,比如:“九州神韵”介绍了中华五千年的历史,真人大型情景剧“孟美女”和“千古蝶恋”。我觉得他们演得很好,爸爸说应该把“好”改成“震撼”。因为很多观众都被深深吸引,并落下感动的眼泪。

暑期方特之旅,给我的这道彩虹增添了最艳丽的色彩,也使我的暑期生活变得更加丰富!

指导老师 黄道埭

暑假趣事

小记者 张轩溢

期待已久的暑假终于来啦!我早已做好各种计划:爬山、看海、坐飞机等等,真是计划赶不上变化呀!因为一些地方疫情又

出现了,我的计划全都泡汤了。

虽然这个暑假有点遗憾,但是我还是收获满满。

口感丝滑柔嫩,加糖或者加盐和辣椒随便拌一拌就可以吃了,CCTV-13专门点名表扬了它的美味,我才想起来好好了解一下这道家乡美食——观音叶豆腐。

妈妈放假带我回老家体验一次做观音叶豆腐。一到姥姥家,我便迫不及待想要去山上,奈何天公不作美,一场大雨落下来,姥姥自己上山把观音叶摘回来了。

妈妈和小姨、小姑、姥姥都忙活着赶紧摘起叶子来,观音叶带着一股独特的清香,背面摸起来有点粗糙,正面很光滑。不一会儿,我们就摘满了五盆叶子。

姥姥不放心交给别人洗,一片一片把关。洗好后,就该“手艺人”上线了——搓叶子,没点力气可不行。我感觉就像洗衣服一样,左搓搓右搓搓,反复搓,直到叶子碎得只剩下叶茎,盆里的清水终于变得翡翠一般绿了。

姥姥满意地点点头,拿来一块白纱布和干净的空盆,纱布铺上,然后将观音叶水倒在纱布上,细腻的汁液钻过纱布的孔流进下面的空盆,残茎在姥姥手下缩成一个小绿球。接下来,姥姥又用同样的方法处理从柴火灶里掏出来的草木灰,一盆没有杂质的草木灰水就是制作观音叶豆腐的秘诀。

只见姥姥一只手脚熟练地将草木灰水倒进观音叶水,另一只手不停地搅拌,我眼睛都不敢眨一下,生怕错过“变身”细节,可我盯了半天,一点变化没有。姥姥说:“别急,一会儿就好了,你先玩会儿去。”说完,姥姥用盖子把五个盆全盖住了。

“豆腐成功了!”妈妈兴奋地叫唤,让我赶紧停了游戏,往家冲。小伙伴们也都像铁块遇到磁石一样,跟着我冲。哇,晶莹剔透,摸一下,Q弹得很。姥姥用刀将豆腐切成小块,又取来好几个大碗,都装上豆腐,让小伙伴们各端一碗回家。

“你吃糖的还是吃咸的?”姥姥问我。

“我就吃原汁原味的,里面已经加了姥姥的爱了。”

“就你嘴甜,那加糖吧!”说着,姥姥就把拌好的豆腐递了过来。

我吃了一口,又甜又滑,解渴又解热,观音叶豆腐真是名不虚传啊!

指导老师 漆嘉欣

做观音叶豆腐

小记者 童品成

忍,强迫它们和小伙伴分开了,我默默地对着手里的蚂蚁说,只要你们好好配合我,很快会还你们自由啦。

我把一只红色的蚂蚁放在我事先准备好的,画上了一张大圆形的纸上,然而蚂蚁并没有围着圆形转圈,却是从中间穿过,我不知道是哪里出错了。于是,我急忙去问爸爸,爸爸说:“做实验时材料要准备正确的,你准备的圆珠笔的墨是浅色的,需要用颜色很深的墨水画圆,还要有用黑

色蚂蚁。”我听完爸爸说的话,重新拿出一张纸,用一支气味很浓重的圆珠笔画个大圆圈,逮来了黑色的蚂蚁,只见,小蚂蚁围着圆圈不停地转啊转,似乎还听见它在哼着“呜啾呀啾、呜啾呀啾”,很快蚂蚁倒下啦,原来它真的晕倒了,哈哈。

从这项实验中,我懂得了“失败是成功之母”的道理,只要你敢于尝试,并坚持不懈,一定可以解开谜团。

指导老师 戚正发

游天堂寨

小记者 汪天翼

“上有天堂,下有苏杭”,但我今天要说的是我们六安金寨的天堂寨,被称为“华东最后一片原始森林”、“植物王国”、“花的海洋”。那是一个风景如画的好地方,有山,有水,有花,有草,连空气中都带着一股花香。

一大早,我们自驾从六安出发,经过两个小时的车程,来到了天堂寨的山脚下,抬头向上望去,映入眼帘的是一大片的绿,好像是绿色的墨水瓶倒翻了,到处是绿色,山峰是绿的,小草是绿的,大树是绿色,连溪水也是绿的。四周高大挺拔的树木把群山都给包裹在了里面了,耳边不时传来小鸟欢快的歌喉,好像在欢迎我们的到来。

从山脚下,沿着曲径通幽的小路往上爬去,还没到瀑布前,我就已经听见“哗哗哗”的流水声,我知道瀑布已经离我很近了。这里最著名的是“九影瀑布”,来到瀑布前,瀑布自上而下,奔流不息,溅起的浪花就像一颗颗晶莹的珍珠,在阳光的照耀下美丽极了!我不禁想起李白的诗句:“飞流直下三千尺,疑是银河落九天”。两旁的石头也被瀑布冲刷得干干净净,瀑布下的潭水真清啊!清得都能看见水底的石子和青苔。瀑布下的潭水真绿啊!绿得好像一块碧绿无瑕的翡翠。瀑布下的潭水真静啊!静得只能听见“哗哗哗”的流水声。

离开九影瀑布,我们沿着弯弯曲曲的木栈道,终于登上了山顶,山顶上云雾缭绕,山峰若隐若现,好似人间仙境。

天堂寨的风景真如传闻中所说的,是大自然鬼斧神工造就的,山清水秀,鸟语花香,真是让我流连忘返。

植树

小记者 朱宇翔

今年春天的时候,老师带领我和同学们一起去山岗上植树,天气可真好啊!我们的心情格外兴奋,因为这是我们第一次植树。

我们经历了四十分钟的车程,终于到了目的地,山岗上已经有很多人在植树,老师带领我们到了一块空旷的地方,然后和我们讲了很多关于植树知识、步骤和注意事项。

我找了一片空地,然后手握铁锹兴致勃勃地挖起树坑,才一会儿我的额头上就已经满是汗珠了,但我仍不肯休息,一个树坑挖好了,我正准备将挑好的松树苗移入树坑时,老师看了看我挖的坑说:“孩子,这树坑太浅了。”然后她在一旁指导我继续把坑挖得深一点儿,经过老师的指导,坑终于挖好了,于是我细心地把挑好的松树苗,小心翼翼地移入树坑,挥锹填了几锹土,就这样一棵小树苗植好了。我再给小树苗浇上水,通过老师和我的努力,一棵小松树种植完成了。

我看旁边的武康宁同学一棵还没种好,骄傲自大地说:“我俩比赛吧!看谁种得又快又好。”等同学说:“开始!”我们就开始种。过了一会,我种了五棵,武康宁才种了两棵,但他种的树就像战士一样笔直地站在那里,非常好看。而我种的树并没有那么好,于是我站到几步之外细心地观察,有歪斜的小树苗,武康宁就帮忙把树苗扶正,一棵棵绿油油的小树苗都栽好了!我们都开心地笑了!

从这次活动中,我不但学到很多关于植树的知识,而且懂得了同学之间不能攀比,要互帮互助。

我做了一项小实验

小记者 邓钧霖

最近,听说一件很有趣的事情,蚂蚁转圈圈会把自己转晕呢。我准备做这项小实验,在我家小区观察了很久,找到一个很隐秘的蚂蚁洞。凑巧了,今天天气沉闷,要下雨,蚂蚁该出门喽。

蹲守了一个小时,终于发现了目标,蚂蚁们成群结队地出来了,有红色的、有黑色的,大的带着小的,我连忙用手去抓,一把抓了好几只,做实验够用了,突然觉得我自己有点残忍,强迫它们和小伙伴分开了,我默默地对着手里的蚂蚁说,只要你们好好配合我,很快会还你们自由啦。

我把一只红色的蚂蚁放在我事先准备好的,画上了一张大圆形的纸上,然而蚂蚁并没有围着圆形转圈,却是从中间穿过,我不知道是哪里出错了。于是,我急忙去问爸爸,爸爸说:“做实验时材料要准备正确的,你准备的圆珠笔的墨是浅色的,需要用颜色很深的墨水画圆,还要有用黑

森林下雨啦

小记者 戚硕

一场梦幻美丽的森林里下起了一场大雨,倾盆直泻,来势凶猛,伴着闪闪的电光,隆隆的雷声,呼呼的狂风……

一天,小熊跟几只兔子在森林里寻觅水源,因为它们已经好几天没有喝水了,不仅仅是它们,其它动物们也都沒有喝到水。它们想在森林里找到一些含有水份的果子,来让自己补充水份。

这时,它们看到一群蚂蚁正在搬家,就问蚂蚁们为什么搬家,它们说,马上会下一场大雨,很大很大。于是,小熊和几只兔子赶紧告诉大家,不一会儿,每个动物家门都放满了盆,准备接水,雨哗啦啦地打在盆里,它们还把嘴巴张开喝水。这场大雨拯救了这些动物,动物们在雨中欢呼雀跃……

渐渐的,渐渐的,雨停了,每个盆里都装满了水,它们想出很多很多存水的方法,比如:挖水坑、打井……它们永远也不会忘记这场大雨。

小猫变形记

小记者 罗子沐

水朝小猫喷去。啊!糟糕!兔耳朵被冲掉了,小猫失望地走了。

它看见蝴蝶在花丛中飞舞,感觉很新奇,便想出了新主意。它把气球装手上,飞了出去。它飞到树林里,对刺猬球球说:“我是个了不起的蝴蝶!”“不。”球球用它背上尖尖的刺,往气球上轻轻一戳,把气球扎破了,小猫摔了个倒栽葱。它摸摸头上的包灰溜溜地跑了。

它出门散步发现了一群小鱼在海

初做土豆丸子

小记者 尼昊坤

根据制作步骤进行简单的分工。首先妈妈把土豆洗净切成厚片,放在锅里煮熟,接着我把煮熟的土豆放在大碗里,用勺子压成土豆泥(注:不能加水)。然后,我把土豆淀粉放进土豆泥里,慢慢搅拌均匀后再把它们揉成一个个小球(注:戴手套)。最后,妈妈把土豆球放在蒸屉上蒸。妈妈在蒸屉上铺上带小孔的油纸,说这样才不会粘锅。15分钟后,我们满怀期待地揭开锅盖,可惜土豆丸

子没有成型,软塌塌的,妈妈和我都失望极了。我和妈妈一边吃着失败的土豆丸子,一边分析,一致认为丸子放太多了,把蒸屉的透气孔都压住了,所以丸子才会塌。不过丸子味道还是很好的,特别是蘸糖或者酱油会更好吃。

我想经过这次尝试,下次我们肯定会做得更好。因为,失败是成功之母嘛!

乐游生态园

小记者 申语梦

今天,天气晴朗,万里无云,我和爸爸、妈妈、弟弟、表姐一行五人满怀期待地去了小龙生态园。

终于,我们到了,一进门,眼前一亮,竟然是一头骆驼!这只骆驼好高大呀,它的脖子又长又宽,微微弯曲着,它的头很像绵羊,耳朵短而圆,上唇像兔子一样分裂着。一身金黄色的毛,最显眼的是那两个硕大的驼峰,好像两座金山,显得它更加强壮。我一眼就喜欢上这个可爱的大家伙,高高兴兴地和它合了影。

我们径自步入紫藤花铺设的隧道,隧道下我们尽情奔跑,惬意地拍照。这次游玩让人记忆最深刻的要数丛林冒险。系好安全绳,紧张刺激的丛林冒险开始了。绳网,悬挂的铁圈,晃来晃去的木桥,最险的是第七关走钢丝,我吓得一动都不敢动,浑身发抖,腿一步都不敢往前迈,可是后面还有很多小朋友在排队等候。没办法,爸爸只能把我的安全绳暂时解下来,让其他小朋友先过去。经过一段时间的调整,加上爸爸妈妈和姐姐弟弟的鼓励,我小心翼翼地迈开腿,手牢牢地抓住上面的铁索,一步一步慢慢地往前趟,等我好不容易到达终点时,我发现我一身冷汗,但是我很开心,我终于战胜了内心的恐惧!

刚刚惊魂未定,我们转到网红桥,桥晃得厉害,差点掉下去了,耶,尽管大家摇得欢,我还是坚持住了。下了网红桥,表姐、我,还有爸爸一起去射箭,但没射中一个。然后我们又去荡秋千,坐旋转飞椅,玩龙洞滑梯,走吊桥,玩跑轮……

接着我们来到动物区,看到了兔子、山羊、火鸡、珍珠鸡、梅花鹿、孔雀、鸵鸟……我想看孔雀开屏,可是它对我张了张嘴,好像在说:“我就不开!”当看到猴子时,我突然想到我们刚学习的英语,我指着一只猴子对妈妈说:“Mum, look, that is a monkey.”妈妈很高兴,夸我学以致用。

最后,我们到了恐龙区,不过都是仿真恐龙,我骑上一只霸王龙,叫嚷着让妈妈给我拍照,开心极了!

美好的时光总是过得很快,期待更精彩的一次……

说做就做,我们准备好食材后,